

Lo construirá Israel
JERUSALEN, 26. — Israel construirá un oleoducto que unirá el Mar Rojo con el Mediterráneo, ha revelado hoy el jefe del Gobierno, David Ben Gurion. — Efe.

Continúan desarrollándose con gran brillantez las sesiones de la IV Reunión Médica de Levante

Ayer leyeron sus comunicaciones los doctores Gómez de Cisneros y Sánchez Rodríguez y esta mañana lo hicieron los doctores De Guzmán y Martínez Díaz

La Diputación Provincial ofreció anoche una cena a los reunionistas

Las tareas de la IV Reunión Médica de Levante, que tan brillantemente se inauguró ayer en nuestra capital, continuaron por la tarde, en el salón de actos del Ilustre Colegio Notarial, con asistencia de numerosos

reunionistas, ya que como es sabido, participan en las mismas cerca de doscientos médicos de las provincias de Alicante, Baleares, Castellón, Cuenca, Murcia, Teruel, Valencia y Albacete.

A las cuatro de la tarde y en el citado salón de actos, se reanudaron las sesiones, iniciándose con la lectura, por el doctor J. M. Gómez de Cisneros, de Murcia, de su comunicación sobre el tema "Diagnóstico etiológico de la histoplasmosis humana".

A las cinco, el doctor don Andrés Sánchez Rodríguez, de Madrid, ilustre compatriota nuestro, nacido en La Roda, leyó su comunicación sobre el tema "Mi experiencia en el tratamiento del cáncer vestibular".

Igualmente, durante el transcurso de esta sesión, fueron leídas las comunicaciones libres presentadas por los doctores don Manuel Clavel Nolla, de Murcia, sobre "Diafisectomías secundarias"; don José María de Miguel, de

Albacete, sobre "Esclerodermia familiar"; don Juan Martínez García, de Murcia, sobre "Consideraciones sobre el cáncer prostático"; don Constantino Molina Tornero, de Murcia, sobre "Errores diagnósticos médico-quirúrgico que plantean las porfirias agudas"; don José Tapia Sanz, sobre "Torulosis pulmonar de forma diseminada"; y don Salvador Ripoll Marín, de Hellín, sobre "La indicación operatoria en el tratamiento de las fracturas cerradas".

CENA OFRECIDA POR LA DIPUTACION PROVINCIAL
Terminada la sesión de la tarde, los reunionistas fueron obsequiados por la Excelentísima Diputación Provincial, con una cena, que tuvo lugar en la sala de fiestas del Gran Hotel, a las diez y media de la noche, ocupando la presidencia el Excmo. señor gobernador civil y su distinguida esposa, con las demás autoridades provinciales y personalidades médicas

de la Reunión, con sus respectivas esposas.

Después de la cena, a la que asistieron cerca de 200 comensales, entre los que figuraban distinguidas señoras y señoritas, se celebró en la misma sala un animado baile, que se prolongó hasta la madrugada.

LA SESION DE ESTA MANANA

Esta mañana, a las diez, en el salón de actos del Co- (Pasa a la pág. SEXTA)

Circular del Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la Diócesis en el «Día de la Prensa e Información de la Iglesia»

Venerables Hermanos y amadísimos hijos:

Una vez más, el día 29 de junio, fiesta de los Santos Apóstoles Pedro y Pablo, la Iglesia Española, va a celebrar el "Día de la Prensa e Información de la Iglesia".

La Conferencia de Excmos. Metropolitanos, al imponer la celebración de este Día, no hace más que indicar con precisión una de las maneras más eficaces de cumplir el mandato divino dado a los Apóstoles y a sus sucesores: "Id y enseñad a todas las gentes".

En 1916, un gran apóstol de la Prensa, el P. José Dueso, hijo insigne de San Antonio M. Claret, propuso que anualmente se celebrara en toda España un "Día" dedicado a la Prensa Cató-

lica; la idea, con la bendición de varios Prelados, cuajó inmediatamente, alentada por los Legionarios de la Buena Prensa. Gracias a aquella labor, desarrollada con gran ímpetu hasta 1936 surgieron en España, y en circunstancias bien críticas por cierto, toda una serie de publicaciones periódicas y de revistas, que pusieron una barrera a la Prensa laica o francamente irreligiosa e inmoral, que al socaire, de políticas desviadas, quiso ganar el ambiente nacional.

A España le corresponde la gloria de haber sido la primera nación que inició esta clase de apostolado. España fue igualmente sede (Pasa a la pág. SEXTA)

"Sopla, vientecillo"

108 Kms. hora en Albacete

En la mayor parte de la Península según noticias que nos transmite la agencia "Cifra", reina un violento temporal de aire, del que algo vamos conociendo en Albacete.

En Valladolid la fuerza y velocidad del viento llegó a ser en algunos momentos, impresionante, originando daños en cristales, tejados, chimeneas y arbolado, derribando cables del tendido eléctrico. Luego, se calmó con la lluvia.

En León registró la velocidad de 62 kilómetros hora, prosiguiendo el vendaval hasta las primeras horas de esta mañana.

108 KILOMETROS HORA, EN NUESTRA CIUDAD

Albacete también está sometido, desde la madrugada de hoy (a los cinco minutos del nuevo día para ser exactos) a un fortísimo vendaval, que ha ido en incremento hasta las primeras horas de la tarde.

A las 15,25 en que llamamos al Observatorio de la Base de los Llanos, la velocidad registrada por los equipos del mismo, era de 108 kilómetros por hora. No se tienen noticias de que se hayan producido daños ni víctimas, aunque el tránsito por las calles se hace con las naturales molestias y precauciones.

La temperatura, a dicha hora, alcanzaba los 23,4 grados.

Paracaidismo Internacional

La Escuela Militar de Alcantarilla representará a España en la Copa del Mundo

MURCIA, 26.—España estará representada en la competición internacional de paracaidismo para la Copa del Mundo, que se va a celebrar en París. Una selección de la Escuela Militar de Paracaidistas de Alcantarilla, ha salido en avión para Francia, al mando del teniente don Fernando Piñón.

En la competición participarán 10 países. Se desarro-

llarán ejercicios de apertura retardada, puntuando el tiempo de caída libre y la precisión en sus dos fases de apertura y toma de tierra.

La competición estará supervisada por la Federación Aeronáutica Francesa.

El equipo español espera también participar en una exhibición que se va a celebrar en julio próximo en Bruselas. —AHII.

ESTOCOLMO, 26 (urgente).

Los Estados Unidos han contestado rapidísimamente a la sorprendente declaración soviética de ayer de que Rusia no participaría en la Conferencia Nuclear de Ginebra, sin una previa suspensión de las pruebas nucleares.

La nota norteamericana de respuesta fue enviada al Ministerio de Asuntos Exteriores soviético, en Moscú, menos de 15 horas después de haberse recibido la inesperada declaración rusa. El contenido de la réplica norteamericana no ha sido revelado. —Efe.

CASA BLANCA: "PRO-FUNDA DESILUSION"

WASHINGTON, 26.—El secretario de Estado norteamericano, Foster Dulles, declaró después de una reunión de 35 minutos con el presidente Eisenhower, que se encuentra "profundamente desilusionado" ante el aparente intento de Rusia de obstaculizar la celebración de conversaciones técnicas sobre desarme. Hace constar, sin embargo, que Norteamérica seguirá adelante con sus planes para la celebración de dicha conferencia. —Efe.

REUNION DEL GABINETE DE GAULLE

PARIS, 26.—El general de Gaulle convocó una reunión de su Gabinete para hoy, a las nueve y media de la mañana, con el fin de discutir el intento ruso de obs-

taculizar la Conferencia de Ginebra. —Efe.

Agraciada con "La vuelta al mundo"

Una señorita ganó el concurso de "Blanco y Negro"

MADRID, 26.—La señorita Matilde Castro Lomas, natural de Madrid, de 24 años de edad, ha resultado ganadora del concurso "La vuelta al mundo", organizado por la revista "Blanco y Negro". El premio consiste en un viaje alrededor del mundo con gastos pagados para dos personas. La señorita Castro Lomas es licenciada en Filosofía y Letras. —Cifra.

La iglesia te recomienda:

Una vez al día: El diario católico.

Una vez al mes: La revista católica.

Una vez al año: Oración y colecta el

"Día de la Prensa e Información de la Iglesia"

29 de junio

NUESTRA CIUDAD

Perfil del día

Toros el domingo

La Junta de la Campaña pro Navidad y Reyes de los Humildes, tiene organizada para el próximo domingo una extraordinaria novillada picada, cuyo anuncio ha causado sensación. Porque en dicha novillada van a participar tres figuras del toreo que acaparan la atención del momento. Desde luego la comisión organizadora no se ha dormido y ha trabajado de firme para poder ofrecer a los aficionados un cartel insuperable a precios francamente asequibles.

No vamos a intentar aquí un examen crítico del cartel. Pero es que tampoco es necesario. Porque sería vano tratar de convencer a quienes ya están convencidos de la alta calidad del referido cartel. Lo que sí nos interesa destacar son varias cosas. Y a ello vamos.

Primeramente es de señalar el acierto de la Junta al pensar dar esta novillada en época tan apropiada. Hay que dar toros en tiempo de toros, aunque para muchos parezca algo prematuro que en pleno verano se hable de Navidad. Luego, también hemos de señalar la excelente disposición de los tres diestros que integran el cartel. Tres palanos nuestros que han dado toda clase de facilidades, incluso perjudicándose en sus honorarios, para que esta novillada pudiera celebrarse sin un elevado presupuesto, que permitiera así el establecimiento de unos precios asequibles a todos. Merece también especial mención la entusiasta colaboración del señor Martínez Elizondo, que no ha regateado esfuerzo alguno para prestar su valiosa ayuda a la realización de tal novillada. Todas las autoridades, cada una en su esfera de mando han dado facilidades extraordinarias a los organizadores de la novillada. Todo, pues, ha ido hasta ahora por el mejor de los caminos. Mañana viernes, según tenemos entendido se pondrán a la venta las localidades de abono y después el resto del taquillaje. Mañana también

se procederá a la desenoja, nada de los novillos que van a lidiarse. Ahora, tiene la palabra el público. Y sabemos que los albacetenses no han de quedar mal en esta ocasión, porque tienen por costumbre quedar siempre bien. Y tenemos la seguridad que la novillada del domingo será una de las principales fuentes de ingresos de la Campaña de Navidad.

CUENCA

Administración de Rentas Públicas

Se recuerda nuevamente a las sociedades domiciliadas en esta provincia, la obligación en que se encuentran de presentar antes del día 30 del actual, la documentación correspondiente al ejercicio económico cerrado hasta el 31 de diciembre de 1957, habiendo, al tiempo de presentar la declaración, el ingreso a cuenta prevenido en la regla 35 de la Orden de 13 de mayo de 1958, advirtiéndose que, en caso contrario, incurrirán en la sanción reglamentaria.

Solución del crucigrama núm. 469

HORIZONTALES.—1. Golf.—2. Rie.—3. eB.—4. V. O.—5. Pan.—6. Laca.—7. Asa. La.—8. Ge. Póso.—9. Silo.—10. Raso.
VERTICALES.—1. Lago.—2. Pase.—3. oR. Vaca.—4. Lie. Na.—5. Febo. Los.—6. Astr.—7. Ola.—8. O.—9. O.

Cinegramas

Capitol

«La cárcel de cristal»

Julio Coll (ya lo dijimos en la crítica de su anterior película, "Distrito Quinto") es uno de los valores actuales más prometedores. Destacó como guionista, y ahora viene pidiendo guerra como director. Su admirable sentido cinematográfico y la justa medida que sabe imprimir a sus films, le proclaman como realizador interesante.

"La cárcel de cristal" era empresa difícil y la ha superado con dignidad. El mundo del teatro, sin llegar a la intensidad de "Cómicos", por ejemplo, queda reflejado, con riqueza de detalles. Los personajes están bien definidos y sus reacciones responden a una sincera visión del ambiente farandulero.

Coll emplea en "La cárcel de cristal" recursos de la técnica cinematográfica que, si no son originales, sí están aplicados con oportunidad y acierto. Así, cuando la protagonista queda completamente sorda como consecuencia del accidente, Coll la sitúa prácticamente entre los espectadores, que no oyen voces ni sonidos al silenciarse la banda sonora, y, alternativamente, en los planos en contrapunto, escuchan de nuevo. Para imprimir más intensidad a los momentos culminantes, primerísimos planos, dan la medida de su dramatismo.

Un film realizado inteligentemente, aún cuando la monotonía haga acto de presencia en determinados momentos. Adolfo Marsillach, Josefina Gúel y Carlos Mendy, incorporan a los principales personajes del reparto. La música de Xavier Montsalvatge aumenta la emotividad de algunas secuencias.

GUTI

Teatro Circo

"El caballero de la banda negra"

Ottavio Poggi y Carlo Veo, autores del argumento de "El caballero de la banda negra" escribieron un asunto de aventuras, de tipo histórico, en el que, junto a personajes que son fruto de la fantasía figuran o se mencionan otros aceptados por la Historia.

Dentro del género, esta cinta italiana e hace notar por la intensidad de su argumento, prodigo en sucesos, amén de los episodios puramente espectaculares.

Vittorio Gassman, que encarna al temible caballero Giovanni de la Banda Negra, da una versión muy ajustada del personaje. Constance Smith, Anna Maria Ferrero y Gerard Landry, también actúan con propiedad, bajo la dirección de Sergio Grieco.

Es notable el ferranicolor empleado, de un cromatismo que embellece la pantalla, sobre todo en los exteriores.

GUTI

Precios de frutas y verduras para esta semana

Nota de la Delegación de Abastecimientos

De conformidad con lo dispuesto por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes en su circular 1157 de noviembre último se hace público para conocimiento de los mayoristas y detallistas, así como de los consumidores que los precios máximos incluidos arbitrios municipales, son los que a continuación se detallan:

Estos precios son máximos dentro de cada variedad y para las calidades más selectas. El detallista cargará el margen comercial reconocido sobre los precios de compra, de tal forma que si algún artículo no alcanza en Lonja el precio que figura como tope máximo, esta baja deberá repercutir en el precio de venta al público.

	Venta al público	Lonja
Plátanos	10'70	12'00
Manzanas		
Pelectas	11'50	13'00
Peras corrientes	9'00	11'00
Naranja especial	7'00	8'50
Naranjas corrientes	6'50	8'00
Limonos selectos	15'00	17'00
Limonos corrientes	12'00	14'00
Patatas	3'48	3'63
Acelgas	1'50	2'10
Espinacas	1'75	2'35
Repollitos	1'50	2'25
Cebolla gorda (vieja)	2'50	3'00
Tomates	8'00	9'25
Judías verdes	10'00	11'50
Pimientos	10'00	11'25
Lechugas	2'50	3'10
Guisantes	5'50	7'00

EL GOBERNADOR CIVIL

Ejemplo, deporte, salud y alegría; todo se hace luminosa realidad viviendo los veinte días de un Campamento.



CAMPAMENTOS DE VERANO Frente de Juventudes

Gaseosas del hogar ESPINOSA

Farmacias de guardia PARA ESTA NOCHE

Don José González, Isabel de Católicos, 14; don José García, Dionato Guardiola, 30.

PARA MAÑANA (Servicio de día)

Don Fulgencio Lozano, Tesifonte Gallego, 11; don Angel Molina, Feria, 45; don Gerardo Berzosa, Mayor, 5, y don Mariano Ferrando, San Antonio, 18.

SERVICIO NOCTURNO DE PRACTICANTES
Cruz Roja.—Llamar al teléfono 1402

SERVICIO AMBULANCIA DE "AUXILIO SOCIAL"
Llamar al teléfono 1770

Anuncios por palabras

FINCA electrificada a 14 kilómetros Madrid, 24 fanegas, 14 regadio, agua abundante, 200 árboles frutales, estanque para 60.000 litros. Cerámica a estrenar, horno Hoffman 84 metros, oficinas y casa guarda. Señor Pastor. Teléf. 34-66-70. Calle Salamanca, 15. Madrid.

MAQUINAS PUNTO, patentes, mano, motor procedimiento italiano, hacer dibujos (Jacquards) Facon Metier, Rematadora tres hilos. Facilidades, Imperio. Montera, 32 MADRID

Disponemos existencias para entrega inmediata
COSECHADORA AKTIV-SANTANA

Facilitamos referencias que les permitan observar el excelente funcionamiento y rendimiento de esta máquina.

LAS CATARATAS

Lea Vd. LA VOZ DE ALBACETE

Cartelera de espectáculos

EMPRESA J. PEREZ GARCIA

AVENIDA

A las 10'30 noche Grandioso programa doble Tolerado

El triunfo de Búffalo Bill

technicolor (Pase a las 10'30)

POLVORILLA

(Pase a las 11'45)

CAPITOL

Continua de 5'30 a 1 PROGRAMA DOBLE (Tolerado)

Marcado a fuego

technico or Pases 5'30, 8'30 y 11'30

Murió hace quince años

Pases 7 y 10

Gran Hotel

Continua de 5'30 a 1 (No toleradas)

LA PICARA

MOLINERA

technicolor Pases 5'30, 8'30 y 11'30

El gran Houdini

Pases 7 y 10

PRODUCTOR (A)

Continua de 5'30 a 1 PROGRAMA DOBLE (Tol-rada)

El triunfo de Búffalo Bill

technicolor Pases 5'30, 8'30 y 11'30

POLVORILLA

Pases 7 y 10

EMPRESA L.M.S.

Teatro Circo

Continua de 6 a 1 Complementos y sensacional estreno de la maravillosa película musical en Agfacolor

TU ERES MUSICA

(No tolerado) Pases 6, 7 45 9'30 y 11'15

Pases 6, 7 45 9'30 y 11'15

Cinema Astoria

Continua de 6 a 1 PROGRAMA DOBLE en Cinemascope y technicolor

Huida hacia el sol

(Tolerada) Pases 6 y 10

El Caballero de la Banda Negra

(No tolerado) Pases 8 y 11 30



PARA TI, MUJER



[Modas, cocina, belleza y reportajes]

Carta de una mujer a las mujeres

EN UN COMPROMISO

Por Mayté

Tu carta equivale a poner en acción la conocida frase "entre la espada y la pared". "¿Por qué no escribí una carta sobre la soltería?" Podría decirse que el motivo de no escribir sobre tan ingrato tema obedece a considerar como inútiles todos los empeños que se hagan para resolver un problema, porque de antemano serán condenados al fracaso, debido a ser este asunto exclusivamente personal. A nadie que goze de su estado normal se le puede ocurrir modelar el agua. Pese a estas ideas que me sugiere tu carta, contestare a ella apartando la "espada" amenazadora de la forma más amable posible.

Las mujeres y los hombres que se quedan solteros no son culpables de ello porque no obedece su soltería a una autodeterminación. Y aunque tal vez con mi criterio molesté a mi comunicante y a las solteras que como mi comunicante piensan, agregaré que si existe una culpabilidad por tal estado, de ella son menos culpables los hombres. Bajo mi información en que si los hombres en las actividades sentimentales, pretosa para matrimoniar, son agentes activos y pueden por ello buscar la mujer que han de convertir en esposa, si no hallarla hacen honor a su sensibilidad que no les permite amar hasta el extremo de hacer una visita a la vicaria del brazo de una mujer. Y si considerado el caso bajo el aspecto no amoroso y si de la conveniencia, nada, hemos de agradecerles a esos solteros que al menos porque no han cometido la fea acción de traicionarse y traicionarse a una mujer lo que, al fin de cuentas, resulta más perjudicial para esta que para el que las convirtiera en esposas, ya que el hombre casado por conveniencia no hipoteca ni siquiera sus intereses que en la mayoría de estos casos salen beneficiados.

Por lo que afecta a la mujer su aspecto pasivo en el problema no las excluye de tener más culpabilidad, de existir alguna, en su estado de soltería. Certo que no las están permitidas actividades encaminadas a salir de su estado, pero en cambio pueden ir al matrimonio por otros muchos motivos y sentimientos de los que carece el hombre en el que no, se despierta hasta ser esposo primero y padres después.

No todas las mujeres se han tocado con el velo de desposadas por amor; otros sentimientos tan intensos y tan puros como el amoroso las han llevado al altar sin que por ello sean menos felices que las que no pensaron más que en amar al hombre que las convertía en esposas. La mujer presiente la maternidad, precisa de la satisfacción que proporciona en atender, consolar y orientar a alguien y estos sentimientos que no están igualmente desarrollados en la sensibilidad masculina porque otras sensaciones lo evitan, son suficientes para ir al matrimonio con plena conciencia de cumplir un agradable deber.

Me doy perfectamente cuenta de que estas ideas mías no ejercen gran influencia sobre los pensamientos de los 18 años ni de los intermedios hasta los 25, pero sí que estoy segura que existe una sensibilidad que las deja admirar, lo que se suficiente motivo para que muchas mujeres contraigan matrimonio pensando más que en la felicidad presente en la futura laborada a fuerza de sentimientos que engendran amores distintos a los cantados por los poetas pero no por ello menos intenso y menos apreciables.

No son culpables las solteras de su soltería, naturalmente, pero reflexionando un poco quizá la imperfección, no hubiera tenido remedio si ese cariño que tardamente se refugia, como buscando no morir, en el hermano, en el padre, generalmente en los sobrinos, le hubieseis puesto a tiempo en un hombre y en los hijos que podían ser vuestros, no hubiera perdonado una falta, suavizando un defecto o destruido orgullo; y prejuicios que ahuyentaron al que pudo hacerlos esposas.

Quizá tú, mi amable comunicante pienses muchas veces en la íntima soledad de tu corazón. ¡Si le hubieras contestado a su última carta...! Quizá a estas fechas no me hubieras escrito la que yo he recibido y aunque no hubieras sido feliz no te atormentaría la duda que hoy te roe.

En la generalidad de los casos, la soltería es originada por un falso concepto en la mujer de lo que significa, primero el perdón y después el matrimonio.

Semblanzas femeninas

Zenobia Camprubí de Jiménez, la compañera de Juan Ramón

Por Emilio Fonet

En San Juan de Puerto Rico, un día de octubre, de hojas amarillas—el color que amó preferentemente, para su lírica y su vida, el poeta de Moguer, Juan Ramón Jiménez—, en el año 1956, Zenobia Camprubí, yacente al filo de la agonía, en un lecho del Hospital Mimiyas, recibía en su corazón la más hermosa, la más grande conmoción sentimental de toda su vida. El entrañablemente adorado poeta, a espere en Jesucristo, su hermano en la Divina Poesía de las cosas, estaba a su lado, pálido, triste, temeroso de un filo invisible que, de uno a otro instante ruidoso cortaba el hilo de una vida que estaba tan profundamente entrelazado con su vitalidad soñadora y sutil.

También el poeta se sentía enfermo de dolencias exquisitas, incurables: una honda melancolía heredada de árabes, de los grandes poetas de la soledad del desierto.

En aquella hora de paz de la clínica, la Gloria de las Letras acariciaba las frentes del poeta y su esposa, su inspiradora de ritmos y enérgicos a través de largos años. Su Zenobia del raro nombre y la armoniosa sensibilidad de mujer cultísima y cultivada con extraña pulcritud de estudios de idiomas muy lejanos, así en el espacio como en el tiempo... Zenobia Camprubí de Jiménez, había traducido todas las obras del excelente poeta de la India mística y esotérica, Rabindranath Tagore... En aquel mo-

mento entró en la celda de la clínica un gran mensaje en la persona del rector de la Universidad de Puerto Rico, y con voz subrayada de solemnidad les leyó a Zenobia y a Juan Ramón el papelillo azul que había recibido en la Universidad procedente de Suecia. Era el otorgamiento del Premio Nobel para el autor de ese libro de paz, de amor, de cristianismo alienado de poesía infantil, que se titula "Platero y yo".

Hacia 40 años que se casaron Juan Ramón y Zenobia en el templo de San Estéfano, de Nueva York. Zenobia, de adolescente había vivido con sus padres en Huelva, en cuyo puerto ejercía su carrera de ingeniero su padre. Pudo ir alguna vez a Palos de Moguer. Cuando el poeta se prendió de la clara inteligencia y la belleza de Zenobia, ésta tenía unos 22 años. Vivía entonces en La Rábida. Allí se conocieron. Tuvieron una luna de miel viejera: recorren dichosos casi toda América. Y al regresar a España, van a residir a Moguer, primero, luego

a Madrid... En 1915 sale al mundo "Platero"; cuánta vida, cuánta luz, cuánta alma, se extinguió en la son-

risa moribunda de la dulce y exquisita Zenobia...!

ASPIRINA
SOLO HAY
UNA
ASPIRINA

CONTRA DOLOR, GRIPE, RESFRIADOS, REUMATISMO

EL PRODUCTO DE FAMA MUNDIAL en tubos y sobres de 2 tabletas

Muchas mujeres ocupan importantes puestos en el servicio de Correos de EE. UU.

WASHINGTON.—Casi la mitad de los 36.766 puestos de directores de Correos de los Estados Unidos, están ocupados por mujeres, según una reciente información del director general de Correos, Arthur Summerfield. Subraya que el total de mujeres ejecutivas en esta rama del servicio gubernamental alcanza un nuevo récord.

Comentando las "habilidades administrativas de las mujeres", el oficial del Gabinete hizo constar que con su ayuda, el servicio de distribución de Correos, en los pueblos y ciudades, ha sido extendido y que el volumen de correo despatchado por ellas aumentó en un 35 por ciento.

El señor Summerfield observó que la ocupación de empresarias femeninas no se limita sólo a pequeños puestos aislados. Muchas dirigen grandes oficinas municipales donde los ingresos sobrepasaron el año pasado, el millón de dólares.

Cocina española

Riñones de ternera, de cordero o carnero, salteados

Por ADRIANA.

Cantidad: si son de ternera, dos bastarán para un buen plato; de carne o de cordero, tres cuarto de kilo.

Se cortan en trocitos pequeños y se ponen a blanquear; entiéndese por esto colocarlos en una cacerola cubiertos con agua fría y tenerlos en el fuego hasta que rompa a hervir; se retiran entonces, se escurren y se tienen en agua fría un buen rato.

Se pica muy menudo y se tiene preparada media cebolla regular y aparte un buen puñado de perejil picado.

Se tiene preparada una salsa española (como cucharón y medio), a la que se añaden tres cucharadas de tomate muy frito.

Al momento de servir se frie la cebolla con una cucharada de manteca de cerdo; a medio freír se añaden los riñones, se les dan vueltas, se mojan con una copita de Jerez, se deja hervir unos segundos, se añaden la salsa española y el perejil picado, se prueba si está bien sazonado, se deja un hervor, se retiran y se sirven bien calientes.



ENCARGUE SUS TRABAJOS DE IMPRENTA EN LOS TALLERES DE

LA VOZ DE ALBACETE

Barcos de la Armada norteamericana en puertos españoles

LA CORUÑA, 25. — Han entrado en el puerto siete destructores de la escuadra norteamericana, que quedaron atracados en los muelles del Náutico y de Méndez Núñez. En total vienen en estas unidades 259 guardiamarinas.—Cifra.

EN CADIZ

CADIZ, 25. — Llegó a este puerto la IV División de cruceros de la Marina de Guerra norteamericana, integrada por los buques pesados «Macon» y «Boston». A bordo de ambos buques, de 17.000 toneladas cada uno, realizan viaje de instrucción 700 guardiamarinas de la Academia Naval de Annapolis.—Cifra.

Noticias de actualidad sindical

EN ALMANSA ALCANZO UN GRAN ÉXITO LA REVISTA ORAL DE "EDUCACIÓN Y DESCANSO", DE ALBACETE

En el Teatro Coliseum, de Almansa, totalmente lleno de público y en medio de la mayor expectación, se presentó el viernes, la revista oral de "Educación y Descanso", de Albacete, cosechando un destacado éxito.

En primer lugar, hizo la presentación del número, el Asesor de Cultura y Arte de la Obra Sindical, don José Sánchez de la Rosa, quien presentó en el transcurso de sus actuaciones, a los diversos escritores, artistas y poetas que fueron actuando.

Celestino Sánchez dio una documentada charla sobre "Dalí". Antonio Lozano, interpretó un escogido recital de guitarra. Nicolás G. Gómez, dijo un monólogo teatral y seguidamente actuó el quinteto de la rondalla de "Educación y Descanso", que hubo de bisar algunos números ante los insistentes aplausos. Como final de la primera parte, Ramón Bello Bañón recitó unos versos. Todos fueron muy aplaudidos.

Interviene el quinteto de la rondalla, como primer número de la segunda parte, con actuación del grupo de Coros y Danzas alcanzaron un éxito de la Rosa sobre la seguidilla manchega. Los Coros y Danzas alcanzaron un éxito arrojándose, viéndose obligado el conjunto a repetir algunos números. En esta segunda parte recitó unos versos el poeta José María Blanc.

Un triunfo absoluto de "Educación y Descanso", en suma que tuvo en Almansa una memorable actuación, siendo varias las localidades de la provincia que ya han solicitado su intervención.

ÉXITO DEL CUARTO CAMPEONATO PROVINCIAL DE TIRO AL PLATO.—HIZO ENTREGA DE LOS TROFEOS EL DELEGADO PROVINCIAL SINDICAL

Organizado por la Obra Sindical "Educación y Descanso" y bajo la presidencia del delegado provincial de la Organización Sindical, don Francisco Javier Márquez Argüelles, tuvo lugar el domingo, día 22, en el campo de "La Torreclera", el IV Campeonato Provincial de Tiro al Plato.

Consistió en dos pruebas, una, por equipos y otra, individual, participando los de la Agrupación "Cándor", Grupo Empresa "Educación y Descanso" del I.N.P., Grupo de Funcionarios de la C.N.S., Agrupación Deportiva Atlántida y Grupo de Hermandad de Casas Ibáñez. Se proclamó campeón provincial el Grupo de Empresa del I.N.P., seguido del "Cándor". En individualidades, compitiendo con 29 escopetas, resultó vencedor Rafael Velasco, del Grupo I.N.P.

Con el delegado provincial sindical, que hizo entrega de los premios, asistieron el secretario provincial de Sindicatos y el vicesecretario de Obras Sindicales.

CONSULTORIOS VOLANTES EN LA PROVINCIA

La efectiva labor que vienen realizando en los distintos pueblos de la provincia los Consultorios volantes, ha sido reconocida con frases de encendido elogio por el Sindicato Provincial de la Alimentación en su última reunión de la Sección Social. Los Consultorios volantes están integrados por "letrados-asesores de la Organización Sindical" y presidentes de las Secciones Sociales de los Sindicatos, quienes se personan en las Delegaciones Locales para recibir toda clase de consultas, aclarar dudas de tipo laboral y, en suma, resolver legalmente problemas que tienen planteados los productores.

COEFICIENTES DE MATERIAS PRIMAS PARA LOS FABRICANTES DE ABONOS

En el Sindicato Provincial de Industrias Químicas y bajo la presidencia de su jefe

provincial, don Prudencio Martínez Montero, se procedió al establecimiento de los coeficientes de materias primas que corresponden a las dos fábricas de abonos compuestos que funcionan en Albacete. El

coeficiente determina la adjudicación de 1.200 toneladas de superfosfato de cal a "Abonos Medem, S. A.", y de 400 toneladas del mismo producto a Francisco Ros Lorenzo.

El corrector de LA VOZ DE ALBACETE, campeón provincial de "Destreza en el Oficio"

En el Sindicato Provincial de Papel, Prensa y Artes Gráficas, tuvieron lugar las pruebas del campeonato provincial "Destreza en el Oficio", referido este año a correctores de pruebas. La prueba consistió en la corrección de una galerada-plantilla en la que previamente se habían introducido diversas erratas, planteando, asimismo problemas sintácticos, ortográficos y culturales en general.

Resultó vencedor en la difícil prueba el corredor del diario local LA VOZ DE ALBACETE, don Luis Parreño Maldonado, que invirtió cuarenta minutos en la resolución del primer ejercicio, y treinta y cinco en la del segundo. Cotejados los ejercicios con las galeradas-plantillas remitidas desde Madrid, el señor Parreño Maldonado fue proclamado campeón, optando a los Campeonatos Regionales y, en ruta actualmente su veraneado de resultar ganador, a en tan sugestivo lugar, junto los Nacionales.

CURSILLO DE LA ESCUELA SINDICAL. EN LA PROVINCIA

La Escuela Sindical de la Organización viene desarrollando una activa labor en diversas localidades de la provincia. Últimamente, en Almansa celebró dos cursillos para enlaces femeninos, y en Barrax y Tiriez, para productores del campo.

EL SINDICATO TEXTIL SUBVENCIONA LAS VACACIONES DE UN PRODUCTOR Y SU FAMILIA EN UNA PLAYA DE ALICANTE

Entre las diversas actividades de índole social-asistencial que desarrolla el Sindicato Provincial Textil, figura la subvención total de unas vacaciones en la playa alicantina de San Juan, al productor afiliado a dicho Sindicato, Bruno Moya Sevilla, que disfruta actualmente su veraneado con su familia.

Robaron un cañón histórico y lo vendieron como chatarra

LONDRES, 25.—Peter Walter Wilmot, de 22 años de edad y Thomas Reuben Love, de 20, han sido multados con la suma de una libra esterlina cada uno, por haber robado un cañón de bronce, de 125 kilos de peso, del Real Museo de Artillería.

Vendieron el cañón, por 10 libras esterlinas, a un comprador de chatarra.—Efe.

"Aso", volcán japonés, en erupción

12 personas resultaron muertas

TOKIO, 25.—El volcán Aso ha entrado en erupción, con gran fuerza, arrojando nubes de humo, vapor, fuego y lava.

Noticias aún no confirmadas dan cuenta de que 12 personas han resultado muertas como consecuencia de la erupción; otra ha desaparecido y 28 han resultado heridas.

Se produjo una tremenda explosión de madrugada, que despertó a todos los habitantes de Kumamoto. Inmediatamente después comenzaron a caer rocas de dos metros de diámetro.

Se produjeron sacudidas y numerosas casas se desplomaron. Es la erupción volcánica más grande que se registra en Japón desde el año 1950.—Efe.



...que te quita la ciudad
...de vuelve el aire
...salud y alegría
...Conoces los
...campamentos?

En este periódico se necesitan vendedores callejeros

Los estados modernos necesitan estadísticas.
La Iglesia también las precisa.
Ayuda a lograrlo con tu oración y tu donativo el 29 de junio.

"Día de la Prensa e Información de la Iglesia"



¡Toros en Albacete!

El domingo, 29 de junio de 1958

Festividad de San Pedro

**¡El acontecimiento taurino del año!
A beneficio de la Campaña de Navidad**

**Emilio Redondo, Pepe Osuna
y Mariano de la Viña**

Con novillos-toros de don Ignacio Sánchez (antes Trespalacios)

¡Todos a los toros el domingo!

Noticiario deportivo

Ya pasó la gran jornada del Albacete Balompié, con motivo de la festividad de San Juan Bautista y en verdad que pasó con toda brillantez, pues todos los actos fueron de gran categoría.

Solemnísimo el acto de la ofrenda de flores y simpaticísimas las visitas que después se hicieron al Asilo de Ancianos y al Internado Benéfico Provincial. Y por si fuera poco, el emocionante partido y la animadísima verbena. Así es como se demuestran las ganas de hacer algo por el Albacete Balompié.

El primer gran triunfo de la temporada lo consiguió la Directiva albacetense en la noche de San Juan, sin necesidad de ir a buscar el trébole. El acierto fue al nombrar madrina del Club, a la encantadora señorita Inés Lorite Molina, que constituyó el momento más bonito de la verbena. Y eso son "puntos positivos", de los que influyen en la moral y dan ganas de hacer proezas sonadas.

Otro detalle bonito de la Directiva del Albacete fue la invitación especial, al palco presidencial, en el partido contra el Villarrobledo, de los campeones albacetenses del ramo de la construcción de "Destreza en el Oficio".

Y a estos detalles correspondió la afición con otro interesantísimo y es su adhesión, su simpatía por el club. Y esto es importantísimo para que las cosas salgan bien desde un principio.

Los aficionados nos piden noticias, noticias, que es lo que interesa. Y nosotros no podemos servirlos como ellos quieren, porque ya se sabe que para estas cosas de fichaje siempre, "hay morrones en la lata".

De todas formas digamos que el asunto del entrenador todavía no está concretado. Se habló con Guasp, como ustedes saben; ahora se habla

de Llopiá y de otros, pero no hay nada definitivo.

De los jugadores que se probaron contra el Villarrobledo, al parecer interesa el portero Cánovas.

El próximo domingo se devuelve la visita al Villarrobledo y en este partido se probarán a otros jugadores. Entre otros es posible que juegue Serrano, al que no se le pudo localizar cuando nos visitó el Lusitano.

Y ya que hablamos del Villarrobledo, queremos dar paso aquí, en forma breve, a las declaraciones que nos hizo Abilio, a raíz de la terminación del partido del día de San Juan.

Dijo el ex albacetense que "le interesaban los jugadores de Madrid, porque tenían su residencia en la capital de España y para los desplazamientos era más cómodo al club".

"Que de los probados todavía no había hecho sus cálculos, pero que la realidad es que le faltan cuatro o cinco puntales."

"Que por un partido no se podía juzgar, pero que de los probados, un par de ellos le interesaban." Serán Josete, el central de Alcaraz, y Doato, el extremo del Cuatro Caminos?, preguntamos nosotros?

"Que el equipo se podía mantener magníficamente en Tercera División, porque la afición responde y eso es principalísimo."

"Que le agradaría que el Albacete participara en el mismo grupo."

"Que de Albacete tenía proposiciones de algunos jugadores buenos, pero que todavía no podía decir nada, porque el asunto económico es importantísimo y él cree que los jugadores madrileños salen más baratos."

Y por ahora, con las declaraciones de Abilio, cerramos la oficina. Mañana comentaremos alguna otra cosa, que siempre hay.

Pisos magníficos

en venta, en el lugar mejor situado de Madrid: La ampliación del Barrio de la Concepción. Desembolso inicial: desde 37.000 y 30.000 pesetas. Resto del precio: 1.000 pesetas al mes durante 10 años. Información y correspondencia: José Barús, S. A., Empresa constructora. Monte Esquinza, 6. Teléfono 248635. Madrid.

OPORTUNIDAD

Traspaso bar céntrico sitio muy comercial. Renta baja. Buenas condiciones. Informes, esta Administración.

Convocatoria de becas Sesión de la Comisión Municipal Permanente

«Alejandro Salazar»

Curso Académico 1958-59

La Jefatura Nacional del S. E. U. convoca 250 becas por un valor total de 1.900.000,00 pesetas, para estudiantes afiliados al Sindicato.

Se concederán 100 becas de 10.000,00 pesetas a los alumnos que hayan de cursar estudios fuera del domicilio familiar, y 150 de 6.000,00 pesetas a aquellos que realicen sus estudios en Centros de Enseñanza situados en el mismo lugar del domicilio habitual.

Estas becas podrán solicitarse por quienes verifiquen estudios universitarios.

El plazo de admisión de Instancias quedará cerrado el día 15 de Julio de 1958, en impreo oficial que se facilitará al efecto.

Para toda clase de informes dirigirse a la Delegación Provincial del Frente de Juventudes, calle Ricardo Castro, número 7.



La gran novillada del domingo, a precios económicos

La novillada del próximo domingo, que tanta expectación ha despertado en Albacete y su provincia y cuyas excelencias ponderábamos ayer, tiene otra nota destacada: la baratura de sus precios. Pese al carácter benéfico del festejo y su condición de extraordinaria, la organización ha querido dar acceso a las gradas de nuestra Plaza en tan memorable fecha a todos los aficionados. Así, desde treinta y cinco pesetas hay localidades de sombra, y desde veinte las hay de sol. Precios que, tal como hoy está el negocio taurino nadie dudará en calificar de muy económicos.

Los diestros contratados, como es sabido, han conseguido con sus últimas actuaciones, que aumente la expectación, si cabe. Emilio Redondo, que tanto gustó en Sevilla—la Plaza más difícil de España, sobre todo para los coletudos que no nacieron por allá—repite con el mismo éxito en la Maestranza el domingo pasado, y sin cortar orejas, fue por su mala suerte con el acero, después de una gran faena. Pepe Osuna, que arroja en su marca ascendente, conquistó a la afición valenciana, que le concedió las dos orejas de un toro, pidió trofeos en el otro y le obligaron a dar vueltas al ruedo, saliendo a hombros por las calles. Y Mariano de la Viña, el torero de

las supremas elegancias, el mulero purista y genial, que llega al escalafón superior en el momento justo, acapara, igualmente el interés.

Una gran corrida, en suma, a precios al alcance de todos, y a beneficio de los humildes, a la que no debe faltar ningún albacetense.

Anoche, bajo la presidencia del teniente de alcalde, don José Gómez-Rengel Rodríguez de Vera, y con asistencia de los señores Mansilla Delicado, Alonso García y Belda Sella, celebró su acostumbrada reunión semanal la Comisión Permanente, en la que se tomaron los siguientes acuerdos: Fue aprobada el acta de la sesión anterior.

Adquisición de materiales para obras y servicios municipales.

Aprobación del pliego de condiciones para el aprovechamiento, mediante subasta pública, de las plantas aromáticas de la Sierra Procomunal Albacete-Chinchilla, durante el actual año 1958, sirviendo de tipo para esta subasta la cantidad mínima de 50.000 pesetas, y las proposiciones se admitirán al alza.

Se concedió la pensión vitalicia reglamentaria a doña Milagros Jiménez García, viuda del que fue recaudador de Arbitrios de este Ayuntamiento, don Pascual Redondo Penarrubia.

Resolución de expedientes de quintas, sobre solicitud de prórroga de primera clase.

Autorizar a don Antonio Mari Román, don Antonio Ortega Jiménez y don Tomás Tébar López, para instalar aparatos de recreo y caseta de refrescante en el Paseo de la Feria, durante la temporada de verano.

Concesión de licencias para realización de obras.

PLASTILUX
PATENTADO
PLASTICOS DIFUSORES LUZ
FLUORESCENTE
SOLICITELOS A SU DE-CORADOR O INSTALADOR
"ADAMS"
BARCELONA A. JOSE ANTONIO, 600

TRIBUNALES

VACANTES

Se anuncia a concurso la provisión del cargo de juez comarcal en Chinchilla y Yeste.

Ha quedado vacante el cargo de fiscal de paz propletarlo de Villavallente, con vocándose concurso para su provisión.

Gran ocasión

Se venden hasta 600 sillones de castaño propios para terrazas de verano y cines.

Diríjanse a Cinema Capitol

Plaza de Toros de Albacete

Mañana viernes, día 27

Gran desencajonada

de los 6 novillos-toros de la acreditada ganadería de D. Ignacio Sánchez Sánchez, de Salamanca, que serán estoqueados el próximo domingo día 29 de junio, festividad de SAN PEDRO, por los valientes espadas

Emilio Redondo, Pepe Osuna y Mariano de la Viña
Entrada gratis

X ANIVERSARIO
EL SEÑOR

Don Federico M. Alcázar

Falleció el día 27 de junio de 1948, después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad.

R. I. P.

Su viuda, doña Luisa Herrero Megía; hermanas, hermanos políticos, sobrinos y primos, RUEGAN a sus amigos se sirvan encomendarle a Dios.

Todos los días 27 de cada mes se celebrarán misas en la Parroquia de la Concepción de Madrid; en la Catedral de la Seo (Zaragoza), y el día 19 también, todos los meses, en la Virgen de los Llanos (Albacete), y en la Parroquia de San Juan. El día 18 de julio, fiesta de San Federico, se dicen misas en todas las citadas Parroquias.

Hay concedidas indulgencias por varios señores Prelados, en la forma acostumbrada.

GUSTILLOS DE LA CIUDAD

LOS ARRASTRES

Los animales que no tienen patas han de arrastrarse para ir de un sitio a otro. El hombre se vale de sus dos pies para sus desplazamientos y en infinitas ocasiones se arrastra lamentablemente para vivir.

En la vida se triunfa por propios valimientos, por el estudio y la constancia, por desenvoltura, por audacia, por osadía; por suerte y por chiripa. Lo más corriente es llegar a la cumbre a fuerza de arrastrarse.

A los pobres toros los arrastran entre aplausos o entre desaforados silbidos. El público de las corridas sabe mucho de justos homenajes y de comedimientos. Jamás ha intentado arrastrar a los picadores. ¡Con lo que a los turistas les gustarían semejantes arrastramientos!

A los chiquillos revoltosos les dicen sus madres «arrastraos», aunque no se tiren al suelo. Es que dan mucha guerra y se engorriñan a escape.

De los desgraciados se dice que arrastran la vida o que la vida los arrastra. A ellos, más perdidos que Carracuca, les da lo mismo.

Las locomotoras arrastran vagones y vagones. Con tanto peso como les cuelgan a la fuerza tienen que llegar con retraso. (Axioma de Gedeón).

Cuando presenciábamos jugadas de naipes oímos lo de arrastrar cartas. Siempre hemos creído que lo que se arrastra en tan solemnes contiendas es un aburrimiento.

F. DEL CAMPO AGUILAR

15 muchachas a la elección de "Miss Europa"

Entre ellas, la representante española

ESTAMBUL, 26.—Quince muchachas, en representación de diversos países europeos, llegaron a esta capital para competir en la elección de "Miss Europa". Entre ellas figura la representante española. —Efe.

Triduo en honor del Sagrado Corazón de Jesús

Comenzará mañana en la Parroquia de la Purísima

Mañana viernes, a las 8 y en la tarde dará comienzo en la Parroquia de la Purísima Concepción, un solemne Triduo en honor del Sagrado Corazón de Jesús, en el que predicará el Rvdo. Sr. don Antonio Moure, beneficiado de la Santa Iglesia Catedral.

El Concierto para esta noche en el Parque, aplazado

En la noche de hoy jueves iba a inaugurarse la temporada veraniega de conciertos al aire libre, en el Parque de los Mártires, por la Banda de Música.

El fuerte vendaval, desentendido sobre nuestra ciudad, ha aconsejado el aplazamiento de dicho concierto, hasta el próximo jueves, día 3 de julio.

Agricultores

Resolverán rápida y económicamente la siega empleando la máquina segadora agavilladora. Se ofrecen dos marcas «ARIETA» nuevas a estrenar en Almansa. Pueden verlas o dirigirse en dicha localidad a don Antonio Tobarra Sáez. Calle Industria, N.º 9.

¡Hoy ha comenzado el «Tour» de Francia!

120 corredores han tomado la salida de Bruselas para cubrir la primera etapa

"Bahamontes, es el mejor hombre del equipo español", ha dicho Langarica

Hoy ha comenzado, con una gran expectación el "Tour" de Francia que este año consta de 24 etapas, con un kilometraje aproximado de 4.275. La famosa ronda ciclista francesa ha convocado, una vez más, a los mejores ciclistas del mundo, en cantidad de 120, distribuidos en diez equipos, de los que cuatro son franceses—tres regionales y el nacional—, un español, un belga, un italiano, dos mixtos Holanda-Luxemburgo y Suiza-Alemania y un internacional.

Y hoy han tomado la salida para cubrir la primera etapa, de Bruselas a Gante,



con 184 kilómetros. BAHAMONTES, EL MEJOR HOMBRE ESPAÑOL

El director técnico del equipo español, Dalmacio Langarica, manifestó en la víspera de la salida, que el equipo español se encuentra con muy buena moral y que sus hombres estarán colocados siempre entre los mejores. Confía en el rendimiento de sus corredores y en especial en Bahamontes "el mejor del equipo español". También confía en Botella, sin olvidar a las jóvenes promesas; Manzanque, Pacheco y Otaño.

Con respecto al vencedor absoluto de la prueba, el director español no quiso aventurar pronósticos, limitándose a decir que "hay hombres extraordinarios como Anquetil, Bobet, Nencini, Brankart, Gaul y otros".

EL EQUIPO ESPAÑOL. El equipo español que ha tomado hoy la salida del estadio Heysel, está compuesto por Federico M. Bahamontes, Salvador Botella, Miguel Beyer, Jesús Galdeano, Fernando Manzanque, Carmelo Morales, Francisco Moreno, Luis Quiño, Miguel Pacheco, Bernardo Ruiz, Julio San Emeterio y Antonio Suárez. En el equipo francés se alinean los mejores hombres del momento: Anquetil, Bayvin,

Bergaud, L. Bobet, Darrigade, Forestier, Stabinski, Wal-kowiak, Privat, Mahe, Pape-lin y Grausard.

En el italiano no toma la salida Ercole Baldini, siendo Nencini el que encabeza el equipo y las esperanzas.

LA SALIDA DE BRUSSELES

BRUSSELES (urgente). 26.—El alcalde dio la salida oficial a las doce menos cuarto de la mañana, a los 120 corredores que participan en la XIV Vuelta a Francia.

El cielo aparece nublado y amenazador. Asistieron millares de personas que aplaudieron especialmente a los componentes del equipo español, todos ellos muy conocidos en Bélgica.

La llegada a Gante está prevista para las cuatro y media de la tarde.

Esta etapa comprende, entre sus pasos más importantes, los de Malinas, Termonde, Alost y Sotteger.—Alfil.

"Día de la Prensa e Información de la Iglesia"



Patrullas de la O.N.U. actuarán en El Líbano

Constituidas, en principio por voluntarios de diez países

LONDRES, 26.—Diez países han aceptado, hasta ahora, participar en la acción de patrullas de la O.N.U. en El Líbano, ha sido revelado en círculos oficiales.

Se trata de Birmania, Canadá, Dinamarca, Finlandia, India, Italia, Holanda, Noruega, Suecia e Irlanda, que han expresado deseos de enviar voluntarios, respondiendo al llamamiento hecho por el secretario general de la O.N.U., Dag Hammarskjöld.

Las fuerzas de la O.N.U. acudirán a El Líbano en calidad de observadores, cuya misión sería evitar la violación de las fronteras libanesas desde el exterior. Aun así, no podrían entrar en acción.—Efe.

Continúan...

(Viene de la PRIMERA) Esta tarde se está celebrando la tercera sesión de esta IV Reunión Médica, con participación de los doctores don José Belmonte González, de Alicante, y el señor Dauden Valls, de Madrid, así como de otros varios que leerán comunicaciones libres y de cuya sesión daremos cuenta en nuestro número de mañana.

FIESTA EN LOS JARDINILLOS OFRECIDA POR EL AYUNTAMIENTO

Esta noche, a las once, el Excelentísimo Ayuntamiento de Albacete, ofrecerá a los participantes en la IV Reunión Médica de Levante y a autoridades provinciales, una fiesta manchega en los Jardinitillos de la Feria.

MANANA FIESTA RELIGIOSA EN HONOR DE LA VIRGEN DEL PERPETUO SOCORRO

Manana, viernes, además de las sesiones de trabajo, que se celebrarán por la mañana y por la tarde, de acuerdo con el programa publicado, tendrá lugar, a las doce, en la Santa Iglesia Catedral, una solemne fiesta religiosa que la IV Reunión Médica de Levante ofrece a la Patrona de la Medicina, la Santísima Virgen del Perpetuo Socorro.

LA SESION DE ESTA TARDE

Yerón sus comunicaciones libres los doctores don Antonio Barbero, de Alicante, sobre "Algunos aspectos de la enfermedad del cáncamo"; don Enrique Villaplana, de Alcoy, sobre "Contribución al estudio de la B. C. G."; don Antonio Pérez Pardo, de Agramón (Hellín), sobre "Un caso de distrofia faríngea con avitaminosis A" y "Estudio de un caso de hipo o síndrome de 12 días de duración"; don Ismael Piñero Gascón, de Albacete, sobre "Dispareunia y esterilidad"; y don Jaime Marco Clemente, de Valencia, sobre "Valoración de la exploración cólico-vestibular en el síndrome del BARRE-LIEOU".

La ayuda al periódico católico se hace:

Con la propaganda
Con la suscripción
Con la oración y la colecta

«Día de la Prensa e Información de la Iglesia» 29 de junio

Circular...

(Viene de la pág. PRIMERA) de la primera Organización Internacional Católica de Prensa, cuando nadie había pensado todavía en que tan amplia coordinación del apostolado escrito. Poco después, esta inquietud ganó las fronteras y penetró en otras naciones y continentes.

Hoy nuestra Patria, por circunstancias providenciales, que nunca agradeceremos bastante, las batallas no han de renirse en el campo de las publicaciones.

Pero, rotas prácticamente las fronteras por la facilidad de las comunicaciones habladas y escritas, la Iglesia tiene necesidad imperiosa y urgente de medios propios para informar objetivamente, sobre hechos y acontecimientos religiosos que, no pocas veces, son silenciados o tergiversados por las agencias de Prensa Internacionales, creadas con fines bien distintos a los religiosos. Hemos de aspirar, siguiendo la consigna dada por el Santo Padre, a una auténtica autonomía de la Iglesia en su labor informativa; una cadena de agencias propias, que sean el cauce normal y ordinario para que la información católica sea transmitida fielmente y acogida en toda su verdad.

No olvidéis, venerables Hermanos y amados Hijos, los tres medios que se hallan en manos de todos para conseguir el fruto y eficacia de esta Jornada.

ORACION. Sin ella, la predicación oral, la palabra escrita o difundida a través de las ondas, estaría irremisiblemente condenada a la esterilidad. Como todas las obras de apostolado, ha de recibir su más fuerte impulso de la oración de todos los católicos, unidos en el afán común que la Iglesia nos señala. Oraciones reclamamos, pues, de manera especial, a todos los militantes de Acción Católica y de las Asociaciones Religiosas; oraciones pedimos a las Comunidades Religiosas de la Diócesis, especialmente a los Monasterios de vida contemplativa.

COLABORACION CON LA IGLESIA. Colaboración interna, sintiendo con ella, como propios, los problemas que la Iglesia tiene e planteados en este plano importantísimo de la Prensa e información. De la actitud de los católicos ante esos problemas, depende también en gran parte, su feliz solución.

Colaboración externa, además, favoreciendo las publicaciones con nuestra suscripción y propaganda de las mismas; boicot decidido a las publicaciones tendenciosas o que no presentan siempre una perfecta ortodoxia en su información. Un católico consciente debe saber a ciencia cierta, qué lee y qué leen su mujer y sus hijos, si no quieren exponerse a una culpable complicidad.

COLECTA. Deberá tenerse en todas las Parroquias, Iglesias y Oratorios de nuestra Diócesis. Exhortando vivamente a los fieles a ser generosos en sus donativos, a fin de que la Iglesia pueda perfeccionar y tener al día sus medios propios para la difusión de la verdad cristiana.

La Junta Diocesana de Acción Católica, ayudada por los Consejos Diocesanos, se encargará de la organización solemne y eficaz de esta Jornada.

Os bendice con paternal afecto
+ ARTURO, Obispo de Albacete
Albacete, 5 de junio de 1955